
Za učiteljski konviikt: (iosp. Matija 
Dotaičar, irestavirater v St. Petru, 50 K 
namesto venca na grob pokojni gospe Ma
riji Uesnikovi, sopnogi nadučitejja Drago
tiiia Cesnikis iz Knežaka. — Tov. Jakob 

Dimniik najdučiteli v Ljubljani, 3(J K, na
mesto cvetja na prerani grob svoji neča
kumi Alojziji Btrmčtič, moj. Kraigher iz Po
stojne. — Gorenjski UerkJjani zorah na 
svatbi gosp. Ivana Kerna in njegove 
Metke 45 K. 

Draginjske dokJade za ljudsko in me
ščansko uč'teljstvo. Uradno se razglaša: 
ZaKouski načrt glede dragiinjskih doknad 
ljudskemu in meScanisfcemiu ucuiteijsitvu za 
leto 1918 parlanieutarično še ni rešen. 
Vlada je zato odredila začasno potnuoč. 
Dežele dobe pod določenimi pogoji držav
ne predujime na razpolago, s katerimi bo 
mogoče učitelijskemu osubJu ta preosta
lim izplačati do 'treh čeitintta po zakoncu, i 
oauntu priizadai,'Oooga zmestlca1 od 1. juki
arja 1918 dalje., Merodajni 'krogi niaj iz
v rše čimprej to odredbo, ker je beda med 
uoiteljstvofm velika. Ne pustite nas čakaiti 
zapet pol deta! 

Obeta se nam še večja draginja. Ka
kor čujeimo, se v njeradatalih krogih ku
jejo načrti, 'da 'naj se v jeseni za prašiče 
nastavi še enkrat tako visoka cena, ka
kor je bila ilansko jesen! S . tem bodo 
brezidvamno taingirane cene tudi pri dru
gih potrebščinah. Vojnih /dobičkarjev ito 
res ne bo nič bolelo — par tisoč kron 
več ali manj, to se jim nič ne pozna, — 
obrtnik bo seveda tudi 'lahko podražil 
svoje izdelke; vse kaj drugega je pa, kaj 
naj počne anali uradnik, učitelj in sploh 
ljudje s stalnimi plačami? Zahtevati bodo 
imonali tudli še 'enkrat tako velike plače, 
ker se bo sicer voz. ki že sedai tiči do 
pesti v blatu, popolnoma ustaviti. Ako bi 
gotovi rektorji de nekoliko mlisM, kam to 
vadi, pa bi gotovo cene skušali znižati, ne 
pa vedno zviševati! 

Kmetijski pouk na ljudskih šolah. O
gnski naučni minister grof Apponvi je iz
dal odredbe, po katerih se uvede v 'Ogrske 
,';udske šole obvezni kmetijski pouk. Ob 
enem je tudi preskrbljeno, da bodo pov
sod .na razpolago tudi primerna gospodar
stva in se bo torej moglo poučevati na
zorno in praktično. 

splošni vestnik. 


